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Zápis z 10. jednání Výboru pro vzdělávání a inovace ZM Vrchlabí

Termín: 15.10. 2024,15:30

Místo: SŠSE, pracoviště Krkonošská 265

Přítomní členové výboru: Lukáš Teplý, Michal Vávra, Petr Jindřich, Eva Mikšíková, Markéta Jiiptnerová, 
Jaroslav Pleva, Petra Hartmanová, Jaroslav SogeI

Přítomní stálí hosté: Pavel Augustin, Jan Kletvík

Hosté: -

Omluveni (včetně stálých hostů): Tomáš Vrbata, Magda Kumprechtová, Ivona Čivrná

Program a shrnutí jednání:

Body k projednání avizované na minulém jednání výboru:

1) zapojení našich škol do mezinárodních vzdělávacích programů - podzimní výzvy
2) spolupráce s partnerskými městy v oblasti vzdělávání
3) pokračování „Vrchlabí bez odpadu" na školách
4) zúžené strategické priority pro roky 2024 a 2025 přijaté výborem v zimě - práce na konkrétních 

krocích ve všech třech oblastech (včetně předškolního vzdělávání)
Vý
Ad 1) + 2) Zapojení našich škol do mezinárodních vzdělávacích programů, spolupráce s partnerskými městy 
v oblasti vzdělávání

• M. Jůptnerová informovala o projektovém záměru ZŠ Školní v programu Erasmus+, který při svém 
prvním pokusu nebyl podpořen - tým ZŠ Školní ho bude dál rozvíjet a podá jej znovu

• M. Jiiptnerová také informovala o možnosti zapojení vrchlabských ZŠ do akreditovaného česko- 
španělského projektu (konsorcia), který hledá další partnery - na některém z dalších jednání výboru 
bude probráno detailně s koordinátorem projektu Lukášem Heřmánkem (agentura EduTours)

Ad 3) Pokračování projektu „Vrchlabí bez odpadu" na školách
• iniciativa „Vrchlabí nepráská" bude i letos se zapojením škol (návrh plakátů pro propagaci na 

výlepových plochách)
• hlavním tématem tohoto školního roku je (ne)plýtvání potravinami: zapojení škol např. 

prostřednictvím monitoringu vyhazovaných zbytků potravin žáky v domácnostech, vyhodnocení a 
prezentace objemu vyhazovaných potravin v typické/průměrné domácnosti, finanční vyčíslení těchto 
ztrát - vyhodnocení dle tříd a identifikace 5 nejvýznamnějších položek (objemově či finančně) pro 
další zpracování

• podrobnosti viz komunikační výstupy pracovní skupiny Vrchlabí bez odpadu a Výboru pro ŽP ZM

Ad 4) Zúžené strategické priority pro roky 2024 a 2025 - práce na konkrétních krocích a revize Vrchlabí 4.0

• výbor začal pracovat na revizi a zhodnocení Vrchlabí 4.0 - vize mezinárodně orientovaného, 
inovativního a na nová pracovní místa připravujícího vzdělávání pro Vrchlabí (přijaté ZM v červnu 
2020)
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• vize obsahuje 4 cíle/klíčové projekty:
1. posílení výuky angličtiny na vrchlabských ZŠ (-> běží projekt Open Vrchlabí)
2. kvalifikační rada škol a zaměstnavatelů (-> roli plní Výbor pro Val a „Edu-Biz" iniciativa)
3. Vzdělávací mobilita: „Vrchlabský Erasmus"
4. Krkonošské polytechnické lyceum (-> podpora polytechniky, robotiky a moderních přístupů ke 

vzdělávání na Krkonošském gymnáziu)

• přítomní účastníci jednání výboru se rozdělili do 3 skupinek, kdy každá měla za úkol za prvé 
zhodnotit, jak a zda bylo každého ze 4 cílů (odrážky 1. - 4.) dosaženo nebo jak k němu postupujeme 
(-> znamená, jak byl cíl implementován nebo jak se postupně změnil) a za druhé navrhnout, na co se 
při jejich dalším plnění soustředit v období 2025-26

Skupina 1:
1. projekt ukázal potřebu rozšířit nabídku o další cizí jazyky (španělština, němčina)
2. důležité pro připravenost na budoucnost / profesi, pokračovat v úspěšně fungujícím a přínosném 

Edu-Biz
3. je potřeba maximálně využít možností Erasmus+, případně dalších nástrojů (Visegrád, InterReg)

Skupina 2:
Pro skupinu prioritou AJ do škol aktivita Edu-Biz (cíle 1. a 2.)
3. Erasmus+: posílit partnerství s Trouville a obecně s Francií
4. důležité je i posílení prestiže odborného vzdělávání (včetně vtažení veřejnosti: vzory, příklady...)

zaměření i na děti ze znevýhodněného a nemotivovaného prostředí
kulaté stoly se středoškoláky a pro středoškoláky (aktuální problémy, inspirace)
stínování / profese rodičů
dobrovolníci - středoškoláci & senioři, využití dobrovolnických aktivit předepsaných v Ceně 
vévody z Edinburghu (DofE)

Skupina 3:
1. Projekt má velký dopad na vrchlabskou komunitu
2. Edu-Biz: přibrat další místní zaměstnavatele (KRNAP, nemocnice?)
3. souvisí také s koncepcí výuky cizích jazyků (je potřeba reagovat na nárůst zájmu o španělštinu)
4. další podpora robotiky na gymnáziu

• na výstupy ze skupin naváže příprava dalších kroků pro období 2025-26 na příštím jednání výboru

Další jednání výboru proběhne 27.11. v 15:30 v malé zasedačce MÚ (zámek).

Zapsal: L. Teplý


